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Sloveniji za projekte Erasmus+ za leto 2025 na 
voljo okoli 37 milijonov evrov
Evropska komisija je nedavno objavila razpis Erasmus+ za leto 2025. Na voljo bo skoraj pet milijard evrov za podporo 
učenju v tujini in sodelovanju na področju izobraževanja, usposabljanja, mladine in športa, kar je 6,5-odstotno povečanje 
v primerjavi z lani. Sloveniji je za projekte Erasmus+ za leto 2025 namenila okoli 37 milijonov evrov.

V skladu s prednostnimi področji, opredeljenimi v programu Erasmus+ za obdobje 2021-2027, je razpis namenjen 
podpori širokega nabora projektov, ki spodbujajo socialno vključenost, zeleni in digitalni prehod ter sodelovanje mladih v 
demokratičnem življenju.

Program Erasmus+ namreč pokriva celotno vertikalo izobraževanja - predšolsko in splošno šolsko izobraževanje, 
poklicno in strokovno izobraževanje, terciarno izobraževanje in splošno izobraževanje odraslih, poleg tega pa tudi 
področji športa in mladine. Za njegovo izvajanje krovno skrbi Evropska komisija v sodelovanju z mrežo nacionalnih 
agencij v vseh sodelujočih državah.

V Sloveniji področje mladine pokriva agencija Movit, vse ostalo pa Center  za mobilnost in evropske programe RS
izobraževanja in usposabljanja  V tem letu je  na razpisih za projekte razdelil dobrih 32,1 milijona (CMEPIUS). CMEPIUS
evrov, za prihodnje leto pa bo na voljo še več sredstev, in sicer 37 milijonov evrov, so za  povedali v centru.STA

Program omogoča sodelovanje med institucijami, ki izvajajo izobraževanje in usposabljanje, vse od vrtcev do univerz ter 
izobraževalcev odraslih. V projektih lahko sodelujejo tudi druge institucije, kot denimo podjetja, združenja, društva, ki se 
kakor koli navezujejo na aktivnosti področja.

Tako bodo v okviru ključnega ukrepa 1  lahko institucije pridobile sredstva za mobilnost posameznikov, v okviru (KA1)
ključnega ukrepa 2  pa bodo lahko pridobile sredstva za izvedbo mednarodnih projektov v obliki majhnih (KA2)
partnerstev ali partnerstev za sodelovanje.

V okviru razpisa so znani tudi že roki, in sicer za  projekte je rok oddaje vloge 19. februar, za  projekte pa 5. KA1 KA2
marec 2025.

Na  bodo sicer v decembru, januarju in februarju pripravljali informativne dneve, kjer bodo zainteresirane CMEPIUS
prijavitelje, kot vsako leto, podrobno seznanili z razpisom in jim svetovali pri pripravi vlog.

Program Erasmus+, ki je od svoje ustanovitve leta 1987 omogočil podporo več kot 16 milijonom udeležencem, se sicer 
še naprej osredotoča na vključevanje posameznikov z manj priložnostmi. V prihodnosti bo prav tako podpiral ukrajinski 
izobraževalni sistem in zagotavljal učbenike v ukrajinščini.
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